

**У НАС
КАНИК
УЛЫ!
УРА,
ЗДРАВ
СТВУЙ
ЛЕТО!**

Окончание учебного года мы, учащиеся 7 «А» класса, 26 мая посетили **Пейнтбольный клуб Арена**. Очень понравилась игра. Многие были первый раз на такой игре. Инструктора понятно объяснили правила. Игра захватывает с первых секунд. Азарт, желание не подвести команду, и древний инстинкт охотника. Всё это увлекает тебя в пучину первобытных ощущений. При этом глаза становятся острее, реакция почти мгновенна. Глаза, руки и тело становятся продолжением маркера. Это незабываемые ощущения, которые хочется продлить как можно дольше. Ребята молодцы! Играли турниром 5 команд. Всё супер. Адреналин, эмоции, восторг!





